

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.04.2024 Numéro de publication: HR02-1006003765

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Hoist Group SA, Meyrin**

Hoist Group SA (Hoist Group AG) (Hoist Group Ltd.) chemin Grenet 21 1214 Vernier

Hoist Group SA, à Meyrin, CHE-164.322.079 (FOSC du 02.04.2024, p. 0/1005998761). Keir Jamie n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. L'administrateur de Jong Lennert, nommé président, signe désomais individuellement. Sarna Kunaal, des USA, à Dublin, IRL, et Willenborg Thomas, d'Allemagne, à Zoug, sont membres du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 6634 du 03.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 63, Date: 02.04.2024 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève